Ограничения по ассортименту и потребителям услуг. Предоставление преимущественного права.
Ассортимент услуг ограничен перечнем основных и дополнительных видов деятельности, указанных в п.п.2.3,2.7. Устава МБУК ДСЦД «Ассоль». В соответствии с п.2.9. Устава учреждение не вправе осуществлять виды осуществлять виды деятельности и оказывать платные услуги, не указанные в Уставе.
В соответствии с Уставом МБУК ДСЦД «Ассоль» и Постановлением Правительства РФ от 17 ноября 1994г. №1264 «Об утверждении Правил по кинообслуживанию населения» основной услугой МБУК ДСЦД «Ассоль» является услуга по киновидеообслуживанию - показ художественных, документальных, научно-популярных, мультипликационных, учебных кино- и видеофильмов ( далее - киновидеофильмы), предназначенных для публичной демонстрации МБУК ДСЦД «Ассоль»  и  имеющих прокатное удостоверение установленного образца, выданные в установленном порядке Министерством культуры Российской Федерации, за исключением показа на проводимом международном кинофестивале фильма, ввезенного из-за рубежа для данного показа. Ассортимент услуг по кинообслуживанию также ограничен графиком премьер и расписанием.
График премьер МБУК ДСЦД «Ассоль» формируется в соответствии с датой начала показа фильма, установленной Министерством культуры РФ в прокатном удостоверении на фильм и договоренностью с соответствующей компанией (прокатчиком фильма).
[bookmark: _GoBack]Расписание показа фильмов в МБУК ДСЦД «Ассоль» формируется еженедельно с четверга, в соответствии с временем показа фильмов и количеством сеансов в день, определенных прокатчиком по согласованию с администрацией МБУК ДСЦД «Ассоль», с учетом обязательных для выполнения правил, касающихся организации проката, демонстрации и рекламирования кинофильма, установленными кинокомпаниями.
Ассортимент дополнительных услуг ограничен их социальной значимостью и установленным учредителем муниципальным заданием. 

